Towbar

6191

Renault




Couplingsclass: A50-X

Approved

[ |

ECE R55 E11 55R 0110859

|Max. vertical load : 75kg |
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ser.nr: A
(&

M12x30 (10.9)
75Nm

M12x40 (10.9)
95Nm

130Nm >

9555841

M6x20 (10.9)
T5Nm

o

M12x30 (10.9)
S 75Nm

M12x20 (100)

130Nm A

M12x25 (100)
130Nm

9516827
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Dispositivo di traino tipo: 6191 e g

Per autoveicoli: Renault Megane estate; 2016->
Renault Megane estate GT-line; 2016->

Tipo funzionale: K9A/M

Classe e tipo di attacco: A50-X

Omologazione: E1155R 0110859

Valore D: 10,06 kN

Carico Verticale max. S: 75kg

Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm
superiore (vedi D.M.28/05/85)

Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Per verificare 'idoneita del dispositivo di traino omologato a norma UN

ECE R55, all'installazione sulla vettura su cui si intende procedere al mon-

taggio, compilare la seguente formula (se necessario declassare la massa
. ggre, L. P g ( dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)
rimorchiabile):

C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: la sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformitZalle prescrizioni sia del
costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il sequente dispositivo di attacco meccanico:

TxC

- x 0,00981 < 10,06 kN
T+C

BT DO ettt TIMBRO e FIRMA

Si dichiara inoltre di aver informato 'utente del veicolo sullUSO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

© 619170/19-06-2017/20
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the vehicle.

4. Please note. If necessary: Drill hole X @12,5mm through the chassis.
See figure 4.

5. Position support A of the tow bar into the left and right chassis member.
Position the supports B and attach them at points C, then fit the whole
thing without fully tightening.

7. Fit the cross beam D between supports B at points E and F including
spacer plates and fit the whole thing finger-tight. See figure 2.

8. Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the drawing.

9. Use the template to saw out the indicated section from the bumper.
(place the template on the outside of the bumper)

10. Saw a section out of the middle of the underside of the plastic protec-
tive container as shown in fig 3.

11. Replace the items removed in step 1 and 2.

12. Fit the Brink Connector G including the foldaway socket plate H and
strip | at points J and K.

13. Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the drawing.

For dismantling and Fitting the vehicle parts, see the site handbook.

For fitting instructions and attachment method, see drawing.

See the assembly manual supplied for instructions on fitting the remo-
vable ball system.

NOTE:

* Should this installation process entail the cutting of the bumper -
conformation MUST be obtained by the installation engineer of the
customer’s acceptance prior to completion. Brink Towing Systems do
not accept responsibility for any matters arising as a result of this
miscommunication.

* All measurements are in mm!

* The dealer should be consulted for possible necessary adjustment(s) "of

the vehicle".

* Remove the insulating material from the contact area of the fitting
points.

* Consult your dealer for the maximum tolerated pull weight and ball hitch
pressure of your vehicle.

* Do not drill through electrical-, brake- or fuellines.

* Remove (if present) the plastic caps from the spot welding nuts.

* This fitting instruction has to be enclosed in the vehicle documents after
fitting the towbar.

* Brink is not liable for damage caused directly or indirectly by incorrect
assembly, including the use of unsuitable tools, the use of other assem-
bly methods and means than the ones outlined, and the incorrect inter-
pretation of these assembly instructions.

D MONTAGEANLEITUNG:

Vor Beginn des Einbaus ist anhand der Typplakette der Anhdangerkupp-
lung festzustellen, welche Einbauskizze in dieser Montageanleitung
die richtige ist.

1. Die Ricklichter abmontieren. Die Kunststoffschutzkap abmontieren.
Die Stoldstange einschlieBlich des stdhlernen Stofibalkens vom
Fahrzeug abmontieren.Siehe Abbildung 1.

2. Gegebenenfalls die Aufkleber bei den Befestigungspunkten entfernen.

3. Beiden Berlhrungsflachen der Anhangervorrichtung mit dem Fahr.

4. Hinweis (soweit erforderlich): Die Locher X (g 12,5 mm) durch das
Fahrgestell bohren. Siehe Abbildung 4

5. Die Halterungen A der Anhdngervorrichtung in das linke und rechte
Langstrager einsetzen.

6. Die Halterungen B anlegen und bei den Punkten C befestigen. Alles
halbfest montieren.

© 619170/19-06-2017/5

Fig. 3

RHS
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Voir la figure 1.

Serrer tous les boulons et écrous conformément au schéma.

Scier la partie du pare-chocs indiquée avec le gabarit. (Placer le gabarit
sur le c6té extérieur du pare-chocs).

Scier au centre de la baquet de protection en plastique une partie cor-
respondant a la figure 3.

Remettre en place les éléments déposés au point 1 et 2.

Monter le Brink Connector G et compris la prise rabattable H avec pla-
quette | sur les points J et K.

Serrer tous les boulons et écrous conformément au schéma.

10.

11.
12.

13.

Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulter la
notice du fabricant.

Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.

Pour le montage et le démontage de la rotule amovible, consulter la
notice de montage jointe.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez consul-
ter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éventu-
ellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électrique,
de frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure par
point.

* Cette notice de montage doit étre conervée a bord du véhicule aprés
montage de 'attelage.

* Brink décline toute responsabilité pour les dommages qui pourraient

directement ou indirectement résulter d'un montage incorrect, y com-
pris |'utilisation d'outils inappropriés et ['utilisation d'un mode d’emploi
et de moyens autres que ceux prescrits, ou bien résulter d'une interpré-
tation inexacte des présentes instructions de montage.

S MONTERINGSANVISNINGAR:

Innan du startar monteringen maste du kontrollera typskylten fér att

kunna bedéma vilken skiss i monteringsanvisningen som ska anvan-
das.

1. Demontera bakljusmodulerna. Demontera skyddskdporna av plast.
Demontera stotfangaren inklusive stotranden av stal fran fordonet. Se
figur 1.

2. Avldgsna eventuellt klistermarkena som sitter pa fastpunkterna.

3. Avldgsna all beldggning eller vax fran dragkrokens kontaktytor med
fordonet.

4. Observera! Om nédvandigt: Borra halen X ¢12,5mm genom chassiet.
Se figur 4

5. Placera dragkrokens stag A i den hogra och vanstra chassibalken.

6. Placera stéden B och fast dem vid punkterna C, fast sedan det hela
utan att dra at ordentligt.

7. Fast tvarbalk D mellan hallarna B vid punkterna E och F inklusive fyll-
nadsplattor utan att dra at helt. Se figur 2.

8. Momentdra alla skruvar och muttrar enligt figuren.

9. Saga ut den angivna delen ur stotfangaren med hjalp av schablonen.
(Placera schablonen mot stotfangarens utsida).

10. Saga ut en del ur mitten av skyddsbehallare av plast undersida enligt

figur 3.
11. Montera de delar som demonterades under punkt 1 och 2.
12. Fast Brink Connector G inklusive fallbara kontaktplattan H och listen |

© 619170/19-06-2017/7
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mod bilen.

* Kontakt Deres forhandler for oplysninger om den maksimale traekkraft
og det tilladte kugletryk.

* Veer forsigtig ikke at bore i ledninger-,bremse elller benzinslange.

* Fjern plasticpropperne "om de findes" fra de punktsvejsede m¢trikker.

* Brink er ikke ansvarlig for skade der direkte eller indirekte er forarsaget
af forkert montage, herunder ogsa iberegnet brug af forkert veaerktgj og
anvendelse af anden montagemetode og andre montagemidler end de
foreskrevne samt fejltolkning af den medfalgende montagevejledning.

DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.

E INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

Antes de comenzar el montaje por favor, verifique la placa descriptiva
del enganche con el fin de determinar la figura correspondiente en
la resefia de montaje.

1. Desmontar las unidades de las luces traseras. Desmontar los cubiertos
protectoras sintéticas. Desmontar el parachoques inclusive el tope de
acero del vehiculo. Véase la figura 1.

2. Retirar eventualmente los adhesivos a la altura de los puntos de sujeci-
on.

3. Retirar a la altura de las superficies de contacto del gancho de remol-
que con el vehiculo el pegamento o la cera existentes.

4. Importante. En caso necesario: Realice los agujeros X @12,5mm en el
chasis. Véase la figura 4.

5. Instalar los soportes A del gancho de remolque en el larguero de cha-
sis izquierdo y derecho.

6. Colocar los soportes B y fijarlos a la altura de los puntos C, montar el
conjunto sin apretar mucho.

7. Coloque la viga transversal D entre los soportes B en los puntos Ey F

FONTOS:

* Amennyiben a gépkocsin médositasra van szikség, kérjink felvildgosi-
tast kereskedEnktCEL.

* Amennyiben a csatlakozasi pontok bitumennel, vagy zajcsokkentE any-
aggal van bevonva, ezeket tavolitsuk el.

* A jarmi altal maximalisan vontathaté megengedett teher mértékérEl
tajékozodjunk keresked@Enknél.

* Flras soran igyeljink arra, hogy elkeriiljiik az elektromos, a fék- és az
izemanyag-vezetékeket.

* Amennyiben ponthegesztéssel rogzitett anyakkal taldlkozunk, vegyiik le
réluk a mianyag sapkat.

* A felszerelés utdn az Gtmutatdt CErizzlk a gépjarmi papirjaival egytt.

* A Brink nem vallal felel6sséget a nem megfelelé szerelésbdl kdzvetlen
vagy kozvetett médon koévetkezd kdrokért. Ez vonatkozik a nem megfe-
lel6 szerszdmok hasznélatéra, a lefrtaktol eltéré modszerek és eszkozok
alkalmazasara, valamint a szerelési Gtmutatd téves értelmezésére.

RUS PYKOBOJ,CTBO [AJ11 MOHTAXA:

Mepep TeM, KaK HaUMHATL MOHTaX, TpebyeTca NpoBepuUTb TabINUKY C
TUMNOM M3genunsa Aaa Toro, 4Tobbl onpeaennTb Kakyld UMEHHO U3
WJTIOCTPALMIA B MHCTPYKLMM MO YCTAaHOBKE HYXXHO MCMOJIb30BaTh.

1. CHATb 06a 610Ka 33aHUX dap. CHATb NIACTMACCOBbIe 33LUMTHbBIE KOJI-
naku. CHATb 6amnep BMecTe CO CTajibHbiM bBydepHbiM Hpycom
asToMobunna. CM. pucyHok 1.

2. o mepe HeobXoAMMOCTH, YA3INTb HAKIEKN H3 MECTaxX KPenIeHMs.

3. YAanuTb UMELNACS KNer nan napacdurH Ha MecTe CONpUKOCHOBEHMA
OYyKCMPHOTO KptoKa C aBTOMObMIEM.

4. BHuMaHwue! Mpu HeobxoanMOCTH: [POCBEPINTL OTBEPCTIS
X @12,5MMm B waccn. CM. pucyHoK 4.

inclusive placas espaciadoras y coléquelo todo apretando a mano.
Véase la figura 2.

8. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos del gra-
fico.

9. Serrar la parte indicada del parachoques con ayuda de la plantilla.
(Colocar la plantilla en el lado exterior del parachoques).

10. Serrar una parte de acuerdo con la figura 3 en el centro del lado inferi-
or del caja protectora sintética.

11. Volver a poner lo retirado bajo punto 1y 2.

12. Montar la Brink connector G incluida la placa de enchufe batiente Hy
la banda | en los puntos Jy K.

13. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos del gré-
fico.

Consultar el manual de instalacién de taller para el desmontaje y mon-
taje de piezas del vehiculo.

Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacién.

Consultar las instrucciones de montaje adjuntas para el montaje y des-
montaje del sistema de la bola extraible.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacién(es) 'del vehiculo' consultese al conce-
sionario.

*Si en los puntos de fijacién hay una capa de betln o anti-choque hay que
quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de tracciény la presién
de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de solda-
dura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentacién del veiculo después
del montaje del enganche.

© 619170/19-06-2017/9

5. BCTaBUTb KPOHLITEMHbI A BYKCMPHOrO KptoKa B MOSIOCTA JIEBOMN U
npaBon Bankm LWaccw.

6. TlOCTaBNTb KPOHLUTEMHbI B 1 MPUKPennTb nx B Toukax C, 3akpenuBs He
[0 KOHLA.

7. YCTaHOBWUTb monepeyHbli bpyc D mexay onopamn B B Toukax E n F
BMeCTe C HanoJHAKWMMM MNAICTUHAMKW, 33TAHYB KPEMeXHbIn
MaTepuan He A0 KOHUA. CM. PUCYHOK 2.

8. 3aTAHYyTb BCe OOATbI M ranmkyM B COOTBETCTBMW CO 3HAYEHMAMM,
YKA33aHHbIMM Ha PUCYHKE.

9. BbINWAMTb YyKa3aHHY 4acTb M3 Hamnepa npu nomoun wabroHa.
(HaHecTw WwabnoH Ha HapyXXHyto cTopoHy 6amnepa.)

10. BbINWANTb YaCTb 13 NI3CTMACCOBOroO 3aLUMTHOrO KOJINaka B cepenHe
CHM3Y, KaK YKa3aHo Ha puc. 3.

11.T10CTaBUTb Ha MECTO AETANN, CHATbIE BO Bpema wara 1 1 2.

12. YcraHoBuTb Brink Connector G BMecTe ¢ OTBOAHOW WITENCEIbHOW M1a-
Tor H n nonocon | B Toukax J n K.

13.3aTAHyTb BCe GONTbI M TankKM B COOTBETCTBMW CO 3HAYEHMAMMU,
YKA3aHHbIMM Ha PUCYHKE.

[Na VMHCTPYKUMIA MO CHATUIO U YCTaHOBKEe AeTanen asTomobuns,
o6palantecb K pyKOBOACTBY A1 pa6OTHMKOB rapaxem.

NHdopMaumIo 0 MOHTaXe M CpeAcTBax KpenJieHus Bbl HahgeTe B
cxeme.

[NA VHCTPYKUMIA MO YCTAaHOBKE M CHATUIO Cb@MHOr0 KPHKa C LIapoM,
o6palanteck K NpuaaraeMomMy pykoBoACTBY MO MOHTaXxy.

BHUMAHME:

* Ecv noTpebytoTca n3mMeHeHns KOHCTPYKLMM TPaHCMOPTHOTO CPeACTBa,
cnefyeT NOCOBETOBATLCS C AM1epOM aBTOMOOMASA.

* ECAM B TOYKAX MPUKPENeHWs uMeeTcs C/iol buTyma waum
NpOTMBOLLYMOBOW MaTepwa, ero ciefyeT yaaanTb.

© 619170/19-06-2017/14
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1
1

1

aby ustali¢, ktéry z rysunkéw znajdujacych sie w instrukcji mon-
tazowej nalezy wykorzystaé.

. Zdemontowa¢ zespdty tylnych Swiatet. Zdemontowad kotpaki

zabezpieczajace wykonane z tworzywa sztucznego. Zdemontowac z

pojazdu zderzak wraz ze stalowa belka zderzakowa. Patrz rysunek 1

Usunac¢ ewentualnie zlepiszcze z punktéw montazowych.

Usuna¢ w miejscu powierzchni stycznych haka holowniczego z

pojazdem znajdujacy sie tam kit lub wosk.

Uwaga, w razie potrzeby: Przewierci¢ otwory X @12,5mm poprzez

podwozie. Patrz rysunek 4

Umiesci¢ wsporniki A haka holowniczego w lewej i prawej poprzeczni-

cy ramy podwozia.

Umiesci¢ wsporniki B i umocowac je w punktach C, lekko przymocowac

catosc.

Zamontowa¢ poprzecznice D miedzy wspornikami B w punktach Ei F

wraz z ptytami wypetniajacymi, catos$¢ lekko przymocowad. Patrz rysu-

nek 2.

Dokreci¢ wszystkie Sruby i nakretki zgodnie z rysunkiem.

Wypitowa¢ wskazany odcinek zderzaka przy uzyciu z szablonu. (Szablon

umiesci¢ na zewnetrznej stronie zderzaka)

0. Wypitowac zgodnie z rysunkiem 3 odcinek w $rodkowej czesci od
spodu skrzynia zabezpieczajaca z tworzywa sztucznego.

1. Ponownie umiesci¢ to, co zostato zdemontowane w punkcie 11 2.

2. Zamontowa¢ Brink Connector G oraz sktadana ptytke z gniazdami H i
listwe | w punktach JiK.

3. Dokreci¢ wszystkie Sruby i nakretki zgodnie z rysunkiem.

Co do montazu i montowania czesci pojazdu zapoznad sie z podreczni-

kiem warsztatowym.

Co do montazu i srodkéw montazowych zapoznaé sie ze schematem.

No vk

0

Poista mahdollinen kitti ja vaha kohdista, joissa vetokoukku on koske-
tuksissa ajoneuvoon.

Huom.: Tarvittaessa: Poraa reidt X @12,5 mm alustan &pi. Ks. kuva 4.
Aseta vetokoukun kannattimet A vasempaan ja oikeaan alustapalkkiin.
Aseta kannattimet B ja kiinnitd ne kohtiin C, kiinnitd ne kaikki [6yhasti.
Kiinnitd poikittaispalkki D tukien B véliin kohtiin E ja F seka valikappale,
kiinnita kaikki kasin. Ks. kuva 2.

Kirista kaikki pultit ja mutterit piirroksen mukaisesti.

Sahaa merkitty osa puskurista mallineen avulla. (Aseta mallineen pus-
kurin ulkopuolelle).

10. Sahaa osa muovisuojuksen alapuolen keskivaliltad kuvan 3 mukaisesti.

1
1

1. Aseta takaisin paikalleen kohdan 1 ja 2 osat.
2. Kiinnita Brink Connector G ja siihen kiinnitetty kokoontaitettava pisto-
rasialevy H kaistaleineen | valiin kohtiin J ja K.

13. Kiristd kaikki pultit ja mutterit piirroksen mukaisesti.

Ajoneuvon osien purkamis- ja asennusohjeet, ks. tyopaikalla kdytetty

kasikirja.

Asennus- ja kiinnityohjeet, ks. piirros.
Irrotettavan kuulajarjestelman asennus- ja purkamisohjeet, ks. oheinen

asennusopas.

TARKEAA:

*

*

*

*

"Ajoneuvoa" koskevasta mahdollisesta tarpeellisesta sovellutuksesta/
sovellutuksista on kysyttava neuvoa jalleenmyyjalta.

Mikali kiinnityskohdissa on bitumi- tai tarindnestokerros, se on poistetta-
va.

Auton vetdmaa sallittua enimmaiskuormitusta on tiedusteltava jalleen-
myyjalta.

Porattaessa on huolehdittava siitd, ettd ei jouduta kosketuksiin
sahko-, jarru- tai polttoainejohtojen kanssa.

Co do montazu i demontazu zdejmowanej kuli zapozna¢ sie z zataczong

instrukcja montazu .

WSKAZOWKI:
* Po przejechaniu 1000 km dokreci¢ wszystkie elementy skrecane.
* Podczas ewentualnych odwiertéw upewni¢ sie czy w poblizu nie znaj-

duja sie przewody instalacji elektrycznej, przewody hydrauliczne lub
przewody paliwowe.

* Wszystkie ubytki powtoki lakierniczej zabezpieczy¢ przed korozja.
* Nalezy wyja¢ ewentualne plastikowe zaslepki w punktach przyspawanych

nakretek.

* Stosowac nakretki oraz Sruby gatunkowe dostarczone w komplecie.
* Utrzymywac kule w czystosci, oraz pamietac o regularnym jej smarowa-

niu.

* Hak holowniczy zarejestrowac w stacji diagnostycznej.
Zastosowanie sie do powyzszych wskazan gwarantuje Panstwu bez-
pieczenstwo, niezawodnos$¢ i sprawnos¢ naszego wyrobu przez caty okres

jego uzytkowania.

* Firma Brink nie ponosi odpowiedzialno$ci za straty poniesione posrednio

lub bezposrednio na skutek niewtasciwego montazu, w tym uzycia
niewtasciwych narzedzi i sposobéw montazu niezgodnych z instrukcja,
oraz niezastosowanie sie do tresci instrukgji.

SF ASENNUSOHJEET:

Ennen asennusta selvitd tyyppikilvestd, mikd asennusohjeen piirros

koskee kyseistd autoa

Irrota takavaloyksikot. Irrota muoviset suojakannet. Irrota ajoneuvosta
puskuri sekd terdksinen iskunvaimenninpalkki. Ks. kuva 1.
Poista mahdolliset tarrat kiinnityskohdista.
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* Poista, "mikali olemassa", pistehitsausmuttereiden muovisuojukset.
* Ndma asennusohjeet on asennuksen jalkeen sailytettava yhdessa ajoneu-

voa koskevien papereiden kanssa.

* Brink ei ole vastuussa vioittumisesta, joka on suoraan tai epasuoraan

aiheutunut vaarastd asennuksesta samoin kuin sopimattomien tyokalu-
jen kaytostd, muiden kuin ohjeissa mainittujen asennusmenetelmien tai
vélineiden kaytosta seké kyseisten asennusohjeiden vaarintulkinnasta.

Ccz POKYNY K MONTAZI:

Pred instalaci je nutno zkontrolovat typovy stitek, abyste zjistili, ktery

nakres v pokynech pro instalaci mate pouzit.

Odstrante jednotky zadnich svétel. Odstrante plastové ochranné kryty.
Odstrante naraznik o ocelovou nosnik nérazniku z vozidla. Viz schéma 1.
Odstrante jakékoliv nalepky z mist pripojeni.

Odstrante jakykoliv vosk nebo lepidlo z mista spojeni tazné tyce s
vozidlem.

Prosim poznacte si. Pokud je to nutné: Vyvrtejte v podvozku otvory X
o prumeru @ 12,5 mm. Viz schéma 4.

Umistéte vzpéry A tazné tyce na levy a pravy nosnik podvozku.
Umistéte vzpéry B a prfipevnéte je v bodech C, pak pripevnéte celou
tuto ¢ast aniz byste ji plné utahli.

Umistéte pricny nosnik D mezi podpéry B k bodim E a F pomoci
rozpérnych trubicek a utdhnéte ru¢né tento celek. Viz schéma 2.
Utdhnéte vsechny matice a Srouby kroutivou silou uvedenou v nakresu.
Pouzijte Sablonu k odrezani oznacené ¢asti narazniku. (umistéte sablo-
nu zvenku narazniku).

10. Odfiznéte kousek z prostredni ¢asti spodni strany plastové ochranné

nddoby, jak je to zobrazeno na obr. 3.

11. Vyménte dily odstranéné v kroku 1 a 2.
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